BF Club Centrum
Partavling 2021-12-01

Partavling, 5 bord, 9 par. Antal brickor: 24. Medel: 71.7. Frirond (*) ger egen procent.
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Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 4 93.0 64.58 Bo Byléhn - Sverker Ernback 8303 3810 Sundsvallsbridgen - Alnd BK
2 7 85.7 59.52  Staffan Hedman - Roger Edholm 3734 34628 Sundsvallsbridgen
3 1 81.1 56.35 Olan Hedstrém - Henry Héljeryd 3783 9860  Sundsvallsbridgen
4 2 80.0 55.56  Marianne Eskilsson - Per Eskilsson 28064 44972 Sundsvallsbridgen
5 6 77.7 53.97  Carin Dahlberg - Rolf Lindstrom 34620 84692 BK Freja
6 9 69.7 48.41  Velina Blix - Inger Bystrom 37644 18301 Sundsvallsbridgen
7 5 61.7 42.86  Barbro Andersson - Marie-Louise Lestander 60722 60725 Sundsvallsbridgen
8 3 50.3 34.92  Anita Ivrell - Ingrid Persson 91930 85969 Sundsvallsbridgen
9 10 45.7 31.75 Carin Risberg - Ellen Salzberg 62786 47370 Sundsvallsbridgen
1 4 DKn Basta kontrakt 2 4 Kn82 Basta kontrakt 3 4 KKn75 Basta kontrakt
Nord vE1096 2NT N =120 Ost v K643 2NTOD-1100 |Syd v K2 54 N =450
Ingen + K65 NS + DKn854 ov + ED972
#D1096 & ¢ v & NT *Kn & ¢ v & NT #D5 & ¢ v & NT
4908543 & EK6 N8 8 8 6 8 « D104 4 K63 N56876 4106 4 D43 N 7 108 1110
vKn43 v875 S 8786 8 vKnl1092 vE S56876 v 954 vED106 S 79 8 108
+DKn4 ¢ ES83 055575 +92 ¢ K10763 086567 +Kn1086 ¢53 06 3423
#83 #KKn54 V55575 #D1065 #E972 V76557 210762  #KKn83 V63423
41072 4 E975 & E982
vKD2 v D875 v Kn873
¢ 10972 ¢E + K4
*E72 #K843 #E94
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
2 4 34V-2 4Q 100 6.0 0.0 3 6 2y N+1 &A 140 6.0 0.0 10 5 2¢ N+1 48 110 6.0 0.0
10 5 2&#N= 46 90 40 20 2 4 INO= a7 -90 4.0 20 9 1 44S-1 +J -50 4.0 20
9 1 1INO-1 *A 50 20 4.0 10 5 2vS-1 2 -100 2.0 4.0 2 4 44 N-2 ¢5 -100 2.0 4.0
3 6 2vN-1 s A -50 0.0 6.0 9 1 3vN-2 *A -200 0.0 6.0 3 6 3NS-3 *6 -150 0.0 6.0
7 - 3.6 7 - 3.6 7 - 3.6
4 & DKn62 Basta kontrakt 5 4 K8 Basta kontrakt 6 48763 Basta kontrakt
Vast v9 44 N =620 Nord v K9732 3v N =140 Ost v ED532 5NT S =460
Alla ¢ EKKn2 NS ¢ EKn6 ov +K
#EK95 & ¢ v & NT #KD3 & ¢ v & NT #E106 & ¢ v & NT
4 E87 4 K5 N7 9 7 109 4 E9742 4KnlO N6 496 8 4 K42 4 Kn109 N 8 7 101010
vE75 v 86432 S 797 109 vED5 v10 S649638 v Kn109 v K6 S 97 111011
4743 + D8 O6 3634 ¢ K972 ¢ D854 07 836 4 *7 +Kn1086542 O 4 6 2 3 2
#Kn1076 #D832 V63634 9 #Kn108764 V 7 8 3 7 4 #Kn97432 8 V46232
410943 « D653 «ED5
v KDKn10 v Kn864 v 874
¢ 10965 + 103 + ED93
*4 #E52 #KD5
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poéang
3 5 44N+l &8 650 50 1.0 4 7 34DV-2 &K 300 6.0 0.0 4 7 3¢DO-2 v2 500 6.0 0.0
4 7 44 N+1 #3 650 50 1.0 9 2 3vyN+1 4 170 40 20 9 2 3NS= 3 400 40 20
9 2 44 N= v2 620 2.0 4.0 3 5 24V= v2 -110 2.0 4.0 3 5 3NS-1 &2 -50 2.0 4.0
10 6 5¢ N-1 *8 -100 0.0 6.0 10 6 4v N-2 L) -200 0.0 6.0 10 6 4vS-2 a7 -100 0.0 6.0
-1 34 -1 34 -1 34
7 463 Bésta kontrakt 8  EK2 Bésta kontrakt 9 & KKn9 Bésta kontrakt
Syd v KDKn63 44 SD-1-200 Vast v 6432 2v N =110 Nord v K7 64 N D -3 -500
Alla 49843 Ingen + Kné5 ov 4954
#Kn9 & ¢ v & NT #D65 & ¢ v & NT #Kn9872 & ¢ v & NT
aKn &« K754 N43793 410973 4Kn864 N6 886 7 aE7 410652 N9 1273
vE5 v 872 S 43793 v D85 vE9 S 68867 vED9543 vKn2 S91273
+ DKn10762 ¢ EK5 09 104 4 9 + D10 ¢ K98 O7 4 466 ¢+ EDKn83 ¢ K1076 O 3 11106 7
#7432 *EK5 vV 9 104 4 9 #EKNn84 £10972 V74566 »- +K106 vV 3 11106 7
4 ED10982 «D5 4 D843
v 1094 v KKn107 v 1086
*- ¢+ E7432 2
«D1086 *K3 #ED543
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 2 24S+1 ¢+Q 140 50 1.0 9 3 2vS+1 T 140 6.0 0.0 1 2 3vV+2 &9 -200 50 1.0
4 6 24 S+1 vA 140 50 1.0 4 6 INN= a2 90 40 20 9 3 3vV+2 *2 -200 50 1.0
9 3 5¢V-1 46 100 2.0 4.0 1 2 3vN-2 a7 -100 2.0 4.0 10 7 3NO= 3 -600 2.0 4.0
10 7 3NO+3 a2 -690 0.0 6.0 10 7 24 V= &3 -110 0.0 6.0 4 6 4v V+1 &7 -650 0.0 6.0
5 - 2.6 5 - 2.6 5 - 2.6
10 4 D732 Bésta kontrakt 11 47632 Bésta kontrakt 12 &« D6542 Bésta kontrakt
Ost v84 64 S =1430 Syd v KD654 34 V =-140 Vast vE107 5NT N =660
Alla + EKD762 Ingen *72 NS +5
*4 & ¢ v & NT #DKn & ¢ v & NT #EK52 & ¢ v & NT
4104 4 Kn N 7 126 1211 « EK109 «Kn854 N755 414 4973 4 EKn8 N 1011111111
v 653 vKDKn1097 S 7 126 1211 vE98 vKn732 S755 45 vKn965 vK4 S 1010111111
+ Kn98 ¢543 06 0700 ¢ KKn96 ¢ 1054 O57 886 94 ¢+ D7632 032222
#E10987 #K53 V60700 &E4 *72 V57896 #Kn874 #1063 V22222
» EK9865 4D 4 K10
vE2 v10 v D832
+ 10 + ED83 + EKKn108
#DKn62 #K1098653 «D9
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang




5 7 44S+3 ¢3 710 50 1.0 2 3 4eV-4 «Q 200 6.0 0.0 2 3 3NN+3 42 690 6.0 0.0
6 1 44S+3 v6 710 50 1.0 6 1 3#S-1 &K -50 3.0 3.0 6 1 3NS+1 #4 630 30 30
2 3 54S+1 #A 680 20 40 9 4 3#N-1 oK -50 3.0 3.0 9 4 3NS+1 v5 630 3.0 3.0
9 4 24N+4 v6 230 0.0 6.0 5 7 5#DS-2 YA -300 0.0 6.0 5 7 3NS= ¢+9 600 0.0 6.0
0 - 1.9 0 - 1.9 0 - 1.9
13 4 K953 Basta kontrakt 14 D8 Basta kontrakt 15 aKn Basta kontrakt
Nord vD3 34 N =140 Ost v 105 34 S =110 Syd v Kn854 3v S =140
Alla + D64 Ingen ¢ KDKn62 NS ¢ K1092
#K1072 & ¢ v & NT #Kn763 % ¢ v & NT #K952 & ¢ v & NT
«D76 & Kn84 N 106 7 9 8 476 4EKn1052 N 8 8 6 6 6 49 « 107654 N659 86
v 108764 v K95 S 106 7 9 8 vEKn6432 vD8 S986 76 vE1062 vD S65986
¢ EK7 ¢Kn10853 O 3 7 6 4 4 ¢ E84 +1073 044764 ¢ D83 ¢ E7654 078446
*Kn9 *E8 V37644 «D10 £842 V447864 #EKn1064 D3 V78456
«E102 4 K943 4 EKD832
v EKn2 v K97 v K973
+92 495 ¢ Kn
#D6543 #EK95 *87
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
9 5 2vV-2 3 200 6.0 0.0 9 5 2NS= ¢4 120 6.0 0.0 1 10 24 S+1 #4140 6.0 0.0
1 10 INS+2 v4 150 4.0 20 1 10 14 0-2 «K 100 4.0 20 3 4 2vS= +3 110 2.0 4.0
3 4 Pass 1.0 5.0 7 2 3vV-1 ¢+ K 50 20 40 7 2 2vS= 9 110 20 40
7 2 Pass 1.0 5.0 3 4 2vV= «Q -110 0.0 6.0 9 5 2vS= A 110 20 4.0
6 - 3.2 6 - 3.2 6 - 3.2
16 10 Basta kontrakt 17 «D Basta kontrakt 18 « EDKn Basta kontrakt
Vast vD1076 3v N =140 Nord v 9763 3¢ N =110 Ost v E109864 64 S =1370
ov + E9643 Ingen + E532 NS * K7
#432 & ¢ v & NT #KD62 & ¢ v & NT #E10 & ¢ v & NT
& K763 & DKn94 N9 9978 10954 4K832 N7 9757 & K954 «83 N 127 11109
v 953 v EKn4 S999738 v K52 v EDKn4 S79757 vKn v K7532 S 127 11109
*7 ¢DKn1052 O 3 4 3 55 + D10 ¢ Kn94 054676 ¢ EKn843 ¢ D106 015222
#D10875 #6 V34355 #Kn854 #E3 V54676 %943 #Kn62 V1iez232
« E852 4 EKNn76 +10762
v K82 v 108 vD
+ K8 + K876 ¢ 952
#EKKn9 #1097 #KD875
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
4 5 3NN-1 ¢2 -50 6.0 0.0 2 10 4v0-4 ¢7 200 6.0 0.0 7 1 4y N= ¢7 620 6.0 0.0
7 1 3NS-2 &5 -100 3.0 3.0 4 5 2¢ N+1 #A 110 4.0 20 9 6 3NS= +3 600 40 20
9 6 4vy N-2 +Q -100 3.0 3.0 7 1 2&4N= a2 90 20 4.0 2 10 3y N+2 6 200 20 4.0
2 10 3NS-3 46 -150 0.0 6.0 9 6 INO+1 &A -120 0.0 6.0 4 5 3NS-2 +3 -200 0.0 6.0
- 3 21 - 3 21 - 3 21
19 4 D82 Bésta kontrakt 20 & KKn107 Bésta kontrakt 21 41094 Bésta kontrakt
Syd v Kn87 24 V =-110 Vast v- 4¢ N =130 Nord v KDKn742 44 O D-2300
oV ¢ 7632 Alla + EKD962 NS + D10
*E72 & ¢ v o NT #ED2 & ¢ v o NT *K4 & ¢ v o NT
« EKNn1074 495 N56 756 4D « £98643 N 10104 7 6 4 Kn8532 4ED6 N4 9 104 7
v E64 v 1053 S66756 vEDKn653 v K84 S 9 104 7 6 v93 v8 S 49 104 7
¢ D84 ¢ EKn5 O766 86 ¢ Kn10875 ¢ - 023964 73 + E986 094383
»86 #K9543 V76¢68¢©6 3 #10984 V239675 #EKn108 497532 V94383
4 K63 452 & K7
v KD92 v 10972 v E1065
¢ K109 +43 ¢ KKn542
#DKn10 #KKn765 «D6
Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang Par Kontr ut Res  Poang
1 4 INS+1 &) 120 6.0 0.0 5 6 4v0-1 «A 100 6.0 0.0 5 6 4vyN+1 ¢A 650 6.0 0.0
3 10 INN= a5 90 40 20 1 4 34 N-2 vK -200 40 20 3 10 4vy N= A 620 30 30
5 6 INN-1 49 -50 1.0 5.0 3 10 5¢ N-5 oA -500 1.0 5.0 9 7 4vy N= &2 620 30 3.0
9 7 2vS-1 *8 -50 1.0 5.0 9 7 5vDN-2 v4 -500 1.0 5.0 1 4 3y N+2 ¢A 200 0.0 6.0
- 2 3.3 - 2 3.3 - 2 3.3
22 4102 Basta kontrakt 23 4 Kn104 Basta kontrakt 24 4 EKn10 Basta kontrakt
Ost vD762 4¢ S =130 Syd v 10642 3¢ V =-110 Vast v D8542 34 N =140
ov + EKDKn Alla + D8 Ingen + DKn8
*E76 & ¢ v & NT *KD87 & ¢ v aN *42 & ¢ v & NT
473 # Kn9854 N 10107 8 8 4 K753 «ED92 N8 47 46 4KD72 496 N88 89 8
vEKn4  vK9853 S 10107 7 8 vKD3 v985 S847 46 vKn3  vK976 S 88898
¢9732  +104 023654 +953 ¢ E10742 0596 85 ¢ 7543 ¢ K109 055544
#D1082 #Kn V23654 #9043 &5 V59685 #1087 #ED93 V55544
4 EKD6 486 4 8543
v10 v EKn7 vE10
¢ 865 ¢ KKn6 ¢ E62
#K9543 #EKNn1062 #KKn65
Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang Par Kontr Ut Res  Poang
4 10 3BNN+2 v3 460 6.0 0.0 1 3 INS+1 4«3 120 50 1.0 2 5 2y N= «6 110 50 1.0
2 5 3NN+1 ¢3 430 40 20 4 10 INS+1 45 120 50 1.0 4 10 2v N= A 110 50 1.0
1 3 3NS= 2 400 20 4.0 6 7 3#S= vK 110 20 4.0 1 3 INO-2 «5 100 20 4.0
6 7 2NN= v5 120 0.0 6.0 2 5 INS= 3 90 0.0 6.0 6 7 2y N-2 49 -100 0.0 6.0
9 - 2.9 9 - 2.9 9 - 2.9
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